

2021药品质量控制与检验技术论坛在杭州顺利召开

信息来源：浙江省药学会

发布时间：2021-06-16

6月10-11日，由浙江省药学会药物分析专业委员会主办的“2021药品质量控制与检验技术论坛”在杭州顺利召开，本次论坛以“聚焦新技术、引领新发展”为主题，邀请国内知名专家授课，围绕制药行业实验室药品分析、检验技术、无菌化管理和微生物控制等技术问题展开讨论，探讨解决药物分析检测及微生物控制等难题，来自医药行业的300余名代表参加。



会议现场

开幕式由浙江省药学会药物分析专业委员会秘书邵鹏主持。浙江省药学会药物分析专业委员会副主任委员李杨出席开幕式并致辞。李杨副主委对参会人员表示热烈欢迎，并强调培育具有竞争力的产品体系，不断完善医药全流程质量管控是浙江省医药产业发展“十四五”规划中未来五年主要任务之一，规划将进一步落实企业主体责任，引导企业推广质量控制、自动化和在线监测等技术在生产中的应用。浙江省药学会药物分析专业委员会副主任委员，浙江大学药学院余露山教授作开场报告，就现代药物分析前沿技术和挑战作了详细介绍。



李杨副主任委员致辞



余露山教授作报告

之后，分别举行了三场专题分论坛，来自国家药典委员会、中检院及企业专家共同分享了近25场的专题报告，对中国药典2020年版解读、注射剂、药物原辅料、化学药品有机杂质与元素杂质研究、有关物质研究和残留溶剂测定、中药标准研究、中药材及中药饮片、微生物质量控制研究及案例解析、实验室生物安全管理、药品微生物实验室管理及常见问题逐一进行介绍，会场交流气氛热烈，代表们踊跃参与。

本次论坛为省内外医药工作者，特别是质量控制与检验分析行业的同仁搭建了分享成果、交流合作、和谐共赢的学术交流平台。今后省药学会药物分析专业委员会将继续围绕服务国家重大需求，开展协同创新、学术交流、技术对接，在解决技术问题、攻克关键技术、助力我省打造生命健康科创高地方面发挥积极作用。

[返回首页](#) | [联系我们](#) | [网站地图](#) | [管理入口](#)

版权所有 浙江省药学会 地址：杭州市中河中路250号改革月报大楼10楼

技术支持：浙江海川医药科技有限公司